



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Rodovia BR 020, km 303, s/n , - Bairro Distrito Jubaia - CEP 62700-000 - Canindé - CE - www.ifce.edu.br

## RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÃO

Processo: 23263.000230/2023-88

Interessado: Jose de Oliveira Filho

Prezados(as),

Solicito, por favor, a retificação das seguintes informações que constam no Edital 1, anexo 4566577, deste processo:

Onde se lê:

### 7. DO INÍCIO E DURAÇÃO DO CURSO

7.1. O curso possui carga horária de sessenta horas, com duração estimada de 9 meses de 02 de março de 2023 a 07 de dezembro de 2023. Dentro desse período estão contidas férias docentes.

7.2 As aulas estão previstas para ocorrer no Auditório da Escola de Ensino Médio em Tempo Integral Capelão Frei Orlando, situada na R. Paulino Barroso, 1289 - Centro, Canindé - CE, 62700-000. Os matriculados serão avisados a respeito de qualquer mudança do local das aulas. Os dias e horários estão dispostos a seguir:

#### **Turma Única**

Quintas-feiras, das 15h às 17h:

02/03, 09/03, 16/03, 23/03, 30/03, 06/04, 13/04, 20/04, 27/04, 04/05, 11/05, 18/05, 25/05, 01/06, 15/06, 10/08, 17/08, 24/08, 31/08, 14/09, 21/09, 05/10, 12/10, 19/10, 26/10, 09/11, 16/11, 23/11, 30/11, 07/12.

Leia-se:

### 7. DO INÍCIO E DURAÇÃO DO CURSO

7.1. O curso possui carga horária de sessenta horas, com duração estimada de 9 meses de 09 de março de 2023 a 07 de dezembro de 2023. Dentro desse período estão contidas férias docentes.

7.2 As aulas estão previstas para ocorrer no Auditório da Escola de Ensino Médio em Tempo Integral Capelão Frei Orlando, situada na R. Paulino Barroso, 1289 - Centro, Canindé - CE, 62700-000. Os matriculados serão avisados a respeito de qualquer mudança do local das aulas. Os dias e horários estão dispostos a seguir:

#### **Turma Única**

Quintas-feiras, das 15h às 17h:

09/03, 16/03, 23/03, 30/03, 06/04, 13/04, 20/04, 27/04, 04/05, 11/05, 18/05, 25/05, 01/06, 15/06, 22/06, 10/08, 17/08, 24/08, 31/08, 14/09, 21/09, 05/10, 12/10, 19/10, 26/10, 09/11, 16/11, 23/11, 30/11, 07/12.

Onde se lê:

## 9. DO CALENDÁRIO

9.1. As atividades relacionadas a este edital deverão ser realizadas nos prazos estabelecidos na Tabela 1.

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
Publicação do edital	13 de fevereiro de 2023
Período de inscrição	13 de fevereiro de 2023 até às 17h de 15 de fevereiro de 2023
Divulgação dos candidatos classificados	16 de fevereiro de 2023
Início das aulas	02 de março de 2023
Previsão de término das aulas	07 de dezembro de 2023

Leia-se:

## 9. DO CALENDÁRIO

9.1. As atividades relacionadas a este edital deverão ser realizadas nos prazos estabelecidos na Tabela 1.

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
Publicação do edital	13 de fevereiro de 2023
Período de inscrição	13 de fevereiro de 2023 até às 17h de 01 de março de 2023
Divulgação dos candidatos classificados	02 de março de 2023
Início das aulas	09 de março de 2023
Previsão de término das aulas	07 de dezembro de 2023



Documento assinado eletronicamente por **Jose de Oliveira Filho, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico**, em 15/02/2023, às 13:41, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **4587613** e o código CRC **E7929608**.